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Č E S K Á    Š K O L N Í    I N S P E K C E

Č. j.: 142 503/98 - 011119 Inspektorát č. 14 Ostrava  
Signatura: bn2fs302 Okresní pracoviště: Frýdek-Místek 

INSPEKČNÍ  ZPRÁVA

Škola / školské zařízení: Soukromá střední průmyslová škola oděvní s.r.o.

Na Hrázi 1449, 738 02 Frýdek-Místek

IZO: 045235708

Ředitel školy / zařízení: Ing. Ladislav Szewieczek

Zřizovatel: Ing. Ladislav Szewieczek

Příslušný školský úřad: ŠÚ Frýdek-Místek

Termín inspekce: 17. - 19.11.1998

Inspektoři: Mgr. Jiří Šrubař

Předmět inspekce: Posouzení činnosti školy ve vybraných částech dle § 18 odst. 3, 4 
zákona č. 564/1990 Sb., ve znění pozdějších předpisů (zákona 
č. 139/1995 Sb.):

Podmínky a průběh vzdělávání

Označení dokladů 
a ostatních materiálů, 
o které se zjištění opírá:

Rozhodnutí MŠMT ČR čj. 19 141/97-61 ze dne 14.8.1997 
o změně do zařazení  do sítě škol, předškolních zařízení 
a školských zařízení, informační výpis ze sítě škol (MŠMT ČR ze 
dne 1.9.1998), výroční zpráva o činnosti školy, rozvrh hodin, 
personální obsazení školy a přidělení předmětů, učební plány 
a učební osnovy, třídní knihy, statistické údaje o prospěchu žáků za 
2. pololetí loňského školního roku, nájemní smlouvy.
V průběhu inspekční činnosti se uskutečnil pohovor s ředitelem, 
zástupkyní ředitele školy, některými vyučujícími a žáky. Inspektor 
se seznámil s prostorami, které školy využívá.



Inspekční zpráva - str. 2

ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI A JEJICH HODNOCENÍ

1. Hodnocení materiálně technických podmínek výchovně vzdělávací činnosti vzhledem 
ke schváleným učebním dokumentům a počtu žáků

Škola  má uzavřenu smlouvu o nájmu nebytových prostor s SOU zemědělským, Na 
Hrázi 1449 Frýdek-Místek, vždy na dobu určitou (na jeden školní rok dle předpisů 
vydaných ministerstvem zemědělství). Smlouva je uzavírána vždy s dostatečně velkým 
časovým předstihem měsíců před zahájením nového školního roku. Vzájemné vztahy mezi 
oběma školami jsou na velmi dobré úrovni.

 Stejným způsobem na dobu určitou je uzavírána i smlouva o pronájmu tělocvičny 
s 11. ZŠ ve Frýdku-Místku.

Škola využívá 3 klasické učebny, 4 odborné učebny, 3 kabinety pro vyučující, 1 
kancelář ředitele, školní knihovnu, 2 šatny a dále tělocvičnu s 2 šatnami a sociálním 
zařízením.

Materiální vybavení je vlastní a zahrnuje především vybavení pro odborné předměty 
(16 základních průmyslových šicích strojů, 4 speciální průmyslové šicí stroje, 1 fixační lis, 2 
parní žehličky s průmyslovými vyvýječi, 1 žehlící stroj  s odsáváním, 3 stříhací stoly, 17 
eurobyst (krejčovské panny), CAD systém NERO pro polohování a konstrukci střihů 
včetně  kalkulace oděvních výrobků, 15 PC, digitalizační tablety, tiskárny, výtvarné 
počítačové programy. Pro výuku všeobecně vzdělávacích programů je zajištěn naprosto 
vyhovující počet základních pomůcek. Školní knihovna obsahuje přes 250 titulů a je 
odebíráno 7 odborných časopisů.

Materiálně technické podmínky školy jsou hodnoceny jako nadprůměrné.

2. Hodnocení psychohygienických podmínek
 Rozvrh vyučovacích hodin a přestávek respektuje psychohygienické potřeby žáků 

a pedagogických pracovníků. Třídy i odborné učebny jsou funkčně vybaveny novým 
moderním nábytkem. Počty a vybavení pracovních míst žáků i učitelů odpovídá potřebám 
a cílům výchovně vzdělávací koncepce školy. Učební pomůcky včetně didaktické techniky 
jsou zastoupeny v míře odpovídající požadavkům příslušného učebního plánu a jsou 
pravidelně využívány. Vzhled tříd i chodeb je na velmi dobré estetické úrovni. Pronajatá 
tělocvična splňuje všechna psychohygienická kritéria.

Stravování žáků je zajištěno ve školní jídelně SOU zemědělského, pitný režim je 
zabezpečen prodejem nápojů v jídelně a nápojovým automatem.

Psychohygienické podmínky školy jsou hodnoceny jako nadprůměrné.

3. Hodnocení kvality vyučování a úrovně vzdělávání
V letošním školním roce 1998/99 jsou ve škole zřízeny tři třídy denního čtyřletého 

studia oboru 82-37-6 Modelářství a návrhářství oděvů (třídy MN1 - 20 žáků, MN2 - 20 
žáků, MN4 - 26 žáků). Ke dnům inspekce měla škola 66 žáků.

Celkový počet pedagogických pracovníků je v letošním školním roce 10. Vedení 
školy tvoří ředitel a zástupkyně ředitele a dále je zaměstnáno 6 interních a 2 externí 
vyučující. Vysokoškolské vzdělání má 9 a úplné středoškolské vzdělání 1 vyučující. 
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Z celkového počtu 155 vyučovacích hodin týdně je aprobovaně vyučováno 90,3% 
vyučovacích hodin. Neaprobovaně je vyučována občanská nauka, fyzika, chemie, 
a matematika (celkem týdně 15 vyučovacích hodin). Aprobovaně jsou vyučovány všechny 
odborné předměty.

Přehled o chování žáků ve 2.pololetí školního roku 1997/98
Z celkového počtu 97 žáků bylo chování u 2 žáků klasifikováno jako méně 

uspokojivé, bylo uděleno 10 důtek ředitele školy a l důtka třídního učitele. Ředitel školy 
udělil 8 pochval, třídní učitelé 3.

Přehled o absenci ve školním roce 1997/98
Průměrný počet omluvených hodin na žáka  -   112,5 hodiny
Průměrný počet neomluvených hodin na žáka -  0,7 hodiny

Přehled o prospěchu tříd ve 2. pololetí školního roku 1997/1998

počet žáků průměrný  prospěch prospěli  s vyznamenáním prospěli neprospěli neklasifikováni

MN 1 18 2,11 3 14 1 0
MN 3 27 2,43 2 20 2 3
MN 4 29 2,42 1 25 2 1
OD 4 23 2,45 2 20 1 0
celkem 97 2,35 8 79 6 4

Přehled o průměrném prospěchu ve vybraných předmětech ve 2. pololetí školního 
roku 1997/98

třída ČJ AJ NJ DVK NAV VYP PGR PCV
MN1 2,33 2,22 2,00 - - 1,67 - 2,28
MN3 2,60 2,64 3,30 2,58 1,88 - 1,75 1,88
MN4 3,12 3,12 - 2,67 1,55 - 1,96 2,00
OD4 2,78 2,58 2,11 - - - - -

Přehled o maturitních zkouškách ve školním roce 1997/98
V prvém řádném termínu  l998 konalo maturitní zkoušku celkem 52 žáci z nichž 8 

prospělo s vyznamenáním,  40 prospělo a  4 neprospěli.
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Údaje o přijímacím řízení pro školní rok 1998/99
Přijímací zkoušky obsahovaly talentovou zkoušku, zkoušku z matematiky, českého 

jazyka a literatury a test všeobecných znalostí. Ke zkouškám bylo přihlášeno 42 žáků, 
přijato bylo 20 žáků. Průměrný prospěch přijatých žáků byl 1,68. 

Hospitace
Tělesná výchova
Předmět je vyučován ve všech třídách s dvouhodinovou týdenní časovou dotací. 

Vyučující má zpracován roční tematický plán, který vychází z platných učebních osnov.

Hospitované vyučovací hodiny košíkové byly pečlivě připraveny a organizačně 
i metodicky výborně zvládnuty. Hodiny byly pestré a pro žáky  zajímavé, vhodně byly 
voleny průpravné hry. V průběhu nácviku herních činností byli žáci seznamováni se 
základními pravidly a taktikou hry. Efektivita vyučovacích hodin i zatížení žáků byla 
odpovídající.

Žáci byli kladně motivováni, čemuž odpovídala i jejich vlastní aktivita.

Hospitované hodiny tělesné výchovy hodnotím jako nadprůměrné.

Český jazyk a literatura
Hospitace se uskutečnila v jedné vyučovací hodině českého jazyka a literatury  

prvního ročníku. Vyučující se zabývala problematikou staroslověnského a latinského 
písemnictví na našem území.

Vhodnou formou pracovala s rozborem literárních textů, ve frontálním opakování 
navazovala na poznatky žáků ze základní školy, které se týkaly problematiky Velké 
Moravy.

Funkčním způsobem byly zařazovány do učiva kulturní aktuality a referáty 
k probíranému učivu.

Zvláště pozitivně je nutno hodnotit  kultivovaný ústní projev žáků.

Dějiny výtvarné kultury
Pro hospitovanou vyučovací  hodinu byla zvolena metoda výkladu a zápisu do sešitu 

( česká moderna a avantgarda). Výklad byl doprovázen reprodukcemi významných 
představitelů  o jejich životě a díle.

Výtvarná příprava
Z organizačních důvodů je vyučován blok předmětu ve dvou tříhodinových celcích 

týdně. V hospitované vyučovací hodině pracovali žáci na vystižení barevné tonality 
v oblasti koláže, práci s tuší, temperami i pastelu. Žáci měli k dispozici potřebné materiály 
i malířské stojany.

Pozitivně je nutno hodnotit citlivý přístup vyučující k jednotlivým žákovským pracím 
a důsledně individuálnímu přístupu. Pracovní vypětí žáků a jejich vztah k zadanému úkolu 
dokumentoval jejich opravdový zájem o předmět.

Hospitované hodiny výše uvedených předmětů hodnotím jako spíše nadprůměrné.
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4. Hodnocení podmínek a výsledků formativního působení na žáky
Chování žáků je na velmi dobré sociální i citové úrovni. Žáci oceňují prvky liberalismu 

a demokracie, které v každodenním životě školy nacházejí. Mezilidské vztahy jsou 
pozitivní, učitelé jsou schopni spolupracovat s žáky při řešení vzniklých problémů. Škola  
vytváří nabídku a možnosti individuálního rozvoje osobnosti žáků. Školní řád  je funkční 
a průběžně aktualizován.

Podmínky a formativní výsledky působení na žáky jsou hodnoceny jako 
nadprůměrné.

5. Hodnocení výchovného poradenství
Funkci výchovného poradce a protidrogového preventisty zastává ředitel 

a zástupkyně ředitele školy.
Jejich hlavní náplní práce je seznamování s dalšími možnostmi studia žáků na VŠ 

a VOŠ. Dle aktuální potřeby spolupracují s žáky a jejich rodiči. Zajišťují informace 
o agenturách pro studijně pracovní pobyty v zahraničí.

Pravidelně zajišťují přednášky s problematikou protidrogovou a sexuologickou.

Výchovné poradenství je hodnoceno jako standardní.

6. Hodnocení dalších aktivit, které významně ovlivňují výchovně vzdělávací činnost
Žáci školy se tradičně zúčastňují různých akcí, soutěží a olympiád.. V loňském 

školním roce škola uspořádala škola “Sportovní den“, tematický zájezd do Choravatska, 
tematickou exkurzi za památkami Prahy , předváděcí akci firmy PFAFF, odborné exkurze 
a.s.Slezan F-M.

Pravidelně jsou organizovány lyžařské výcvikové kursy pro žáky prvních ročníků 
a další zájemce.

Další aktivity školy jsou hodnoceny jako spíše nadprůměrné.

ZÁVĚRY

Vzhledem k hodnocení hospitovaných vyučovacích hodin, nadstandardnímu 
materiálnímu vybavení školy a dosaženým výsledkům vzdělávání a výchovy hodnotím 
školu jako nadprůměrnou.

Ve Frýdku-Místku   dne  26.11.1998
razítko

Podpisy inspektora: Mgr. Jiří Šrubař, v.r.

Přílohy:  žádné
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Inspekční zprávu jsem převzal dne  30.11.1998

razítko

Podpis ředitele školy:   Ing. Ladislav Szewieczek, v.r.

Dle § 19 odst. 8 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve 
znění pozdějších předpisů, může ředitel školy - zařízení podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu 
inspekční zprávy jsou její součástí.

Na vědomí
Adresát Datum předání / 

odeslání zprávy
Podpis příjemce nebo č.j. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel: Ing. Ladislav Szewieczek 1998-11-26 142 503/98-011119
Školský úřad: Frýdek-Místek 1998-12-01 142 517/98-011119
Rada školy: není zřízena

Ředitel nepodal ke zprávě ke připomínky.
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